NATURCLEANING GOLD Rozmarínový prací gél
Fosfát sa väčšinou používa na zmäkčenie vody, ale ten má vážny vplyv na životné prostredie: na eutrofizáciu (tj dusík a fosfor v živých vodách čo vedie k vyčerpaniu vody). Namiesto fosfátového čistiaceho prostriedku zvoľte radšej enzymatický prací gél Naturcleaning Gold Rosemary! Enzýmy a bielkoviny obsahujú prírodné látky, čím nie sú pre životné prostredie škodlivé. Enzýmy pôsobia ako katalyzátory: „rozkladajú“ nečistoty.
Inovatívny enzýmový komplex nášho pracieho gélu vám umožní odstrániť škvrny z oblečenia od trávy, vývaru a ovocia, odstránenie mastných, olejových škvŕn a stôp po čokoláde a zmrzline. Umožňuje tiež rozloženie chumáčov látky, čím je odev jemnejší, má jasnejšie farby 
Naším cieľom je prispieť svojou životnou filozofiou NATURCLEANING a produktmi šetrnými k životnému prostrediu. Vytvoriť čisté, zdravé domáce a pracovné prostredie bez toho, aby sme brali priestor prírode, zároveň aby sme neustále znižovali našu ekologickú stopu. 
Použitie: Je šetrný k farbám pri všetkých teplotách, neobsahuje syntetické vonné látky, farbivá, ani toxíny, čím sa stáva prací gél bezpečným riešením pre celú rodinu, aj prírodu.
Možno použiť na strojové, aj ručné pranie. Pri použití priamo na odev neničí textílie. Nie je vhodný na pranie vlny, hodvábu, a taktiež ani na pranie bambusových plienok. 
Zloženie: aniónová povrchovo aktívna látka 5 % alebo viac, ale menej ako 15 % (biologická odbúrateľnosť > 90 %), amfotérna povrchovo aktívna látka menej ako 5 %, enzýmy menej ako 5 %, konzervačná látka (benzizotiazol, fenoxyetanol), olej z Rosmarynus officinalis * , olej z citrusového aurantia *, (* - Linalool. Táto zložka je prirodzene prítomná v esenciálnom oleji.) Môže vyvolať alergickú reakciu.
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